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Ata da 32ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 

8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos dezessete 

dias do mês de outubro de 2023. 

Presidente: Dr. Marco Dal Bello 

1º Secretário: Paulo Volcov 

Iniciando os trabalhos às 14h34min, o Presidente cumprimenta os presentes e 

solicita aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença, todos 

presentes. Em seguida o Presidente convida a vereadora Lili Marques para fazer 

a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente coloca em votação a 

Ata da 31ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 

8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos dez dias do 

mês de outubro de 2023, que é aprovada por unanimidade. O Presidente convida 

o Sr. Rodrigo Andrade – Prefeito de Araçariguama para participar, da 

congratulação dos homenageados. O Presidente solicita ao 1ª Secretário para 

que faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente”: Leitura do 

Projeto de Lei nº 19/2023 de autoria do Executivo que: “Autoriza a abertura de 

Crédito Adicional Especial e dá outras providências.”. Leitura, discussão e 

votação da Moção nº 33/2023 sobre: “Congratula o Canil da GCM de São 

Roque, por apresentações realizadas nas escolas municipais de Araçariguama”, 

onde faz uso da discussão os vereadores Helton da Van e Dr. Marco Dal Bello, 

sendo a mesma aprovada pela maioria simples dos votos. O Presidente solicita 

ao Secretário para que faça a leitura do Ato da Mesa n.º 7/2023 que:” Confere à 

Professora DORA ALICE RAMOS CASEMIRO a Medalha de Honra ao Mérito 

Educativo Professora Lázara Aparecida Moraes Andrade.”, onde faz uso da 

discussão os vereadores Dr. Marco Dal Bello, Prof. ª Iara Costa, Celso Ursulino 

e o Prefeito Sr. Rodrigo Andrade. Leitura das indicações nº 558/2023 a 

565/2023. Leitura das demais correspondências. Não havendo outras matérias 

para serem lidas, o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, onde faz uso da 

Tribuna os vereadores Celso Ursulino, Nadivan Ferreira Maia – Alemão, Paulo 

Volcov e Edmilson Antônio da Silva – Baixinho. Nada mais havendo para ser 

tratado na fase do “Expediente”, o Presidente solicita aos vereadores para que 

façam o registro eletrônico da presença, todos presentes. O Presidente declara 

aberta a “Ordem do Dia”, onde é reservada para a discussão e deliberação de 

matérias constantes no Edital nº 32/2023, e como é do conhecimento dos 

Senhores Vereadores, consta a seguinte matéria a ser apreciada: - discussão e 

votação do Projeto de Resolução nº 05/2023 que: “Altera a Resolução n.º 2, de 

14 de junho de 2023, que cria a Escola do Legislativo, no âmbito da Câmara 

Municipal de Araçariguama, e dá outras providências”. Leitura, discussão e 

votação do Projeto de Resolução nº 05/2023 que: “Altera a Resolução n.º 2, de 

14 de junho de 2023, que cria a Escola do Legislativo, no âmbito da Câmara 
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Municipal de Araçariguama, e dá outras providências”, onde fez uso da 

discussão os vereadores Prof.ª Iara Costa e o Dr. Marco Dal Bello, sendo o 

mesmo aprovado pela maioria absoluta dos votos. O Presidente passa para a 

“Explicação Pessoal”, onde faz uso da palavra o vereador Nadivan Ferreira Maia 

– Alemão, Edmilson Antônio da Silva – Baixinho e Helton da Van. Nada mais 

havendo para ser tratado na Sessão, às 16h40min, o Presidente agradece aos 

munícipes pela presença e em nome de Deus e da democracia declara encerrada 

a 32ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8ª 

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Paulo Henrique 

Sanches Volcov, 1º secretário, lavrei a presente Ata, que vai também assinada 

pelos demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X X-X-X-X-X-X-X-X 

 
 

 

 
DR. MARCO DAL BELLO 

Presidente 

 

 
 

LILI MARQUES    ADEMARIO JESUS MENDES 

1º Vice-Presidente     BAHIA CABELEIREIRO 

        2º Vice-Presidente 

 

       

 

PAULO VOLCOV        EDMILSON ANTÔNIO DA SILVA 

1º Secretário      BAIXINHO 

         2º Secretário 

 

 

 

  

mailto:secretaria@camaraaracariguama.sp.gov.br

